

## ● Театральные гастроли



**В НАШЕМ** городе продолжаются гастроли Комсомольского-на-Амуре театра драмы. Многие магаданцы уже познакомились с его спектаклями. Детворе, несомненно, пришла по душе добрая сказка Г. Саягира и С. Прокофьева «Кот в сапогах».

А вот спектакль А. Абдуллина «Тринадцатый председатель» нам еще предстоит увидеть. Он идет на многих сценах страны, привлекая внимание и постановщиков, и зрителей острой проблематичностью.

Герой пьесы — очередной, тринадцатый председатель колхоза, выведший его в число

передовых, оказался на скамье подсудимых. В чем причина, что своих высоких благородных целей ему приходилось добиваться порой не совсем законными путями? Спектакль выходит за рамки повествования о деревенской жизни. Он ставит важные вопросы современной экономики и нравственности.

**НА СНИМКАХ:** тринадцатый председатель Сагадеев — артист В. Оника; сцена из спектакля «Гнездо глухаря». Проз — В. Попов, Наталья Гавриловна — заслуженная артистка РСФСР В. Ячменева.

Фото А. Сандлера и М. Лелькина.